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Notice d’installation et d’utilisation 
 

COFFRET DE PILOTAGE 

DES MOTORISATIONS DE COUVERTURE DE PISCINE 

Série 2000 - 10A 
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Consignes de sécurité 
L’installation et la mise en service ne doivent être réalisées que par des électriciens spécialisés et 

habilités. 

Respecter toutes les normes en vigueur pour l’installation électrique : NF EN60335-1, NF P90-

308, NFC 15100. 

Le coffret doit être raccordé à : 

- un dispositif différentiel à courant résiduel (30mA) 

- un dispositif de séparation ayant une ouverture des contacts de 3 mm sur tous les pôles. 

Cet appareil n’est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants d’au moins 

8 ans) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de 

connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l’intermédiaire d’une personne responsable de leur sécurité, d’une 

surveillance ou d’instructions préalables concernant l’utilisation de l’appareil. Il convient de surveiller les enfants pour 

s’assurer qu’ils ne jouent pas avec l’appareil. 

 

La personne effectuant la manœuvre doit s’assurer de l’absence de baigneur et toujours garder la vue sur le bassin pendant les 

opérations d'ouverture ou de fermeture. 

 

Il est impératif d’ouvrir ou de fermer la couverture intégralement, sans jamais la laisser en position intermédiaire.  

 

Toujours vérifier que le niveau d’eau du bassin reste constant et conforme aux préconisations du fabricant. 

 

Toute utilisation non conforme à ce document peut faire l’objet d’un refus de prise en garantie. 

 

AVERTISSEMENTS 
La piscine peut constituer un danger grave pour vos enfants. Une noyade est très vite 

arrivée. Des enfants à proximité d’une piscine réclament votre constante vigilance et 

votre surveillance active, même s’ils savent nager.  

 

La présence physique d’un adulte responsable est indispensable lorsque le bassin est 

ouvert. 
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2 DONNEES TECHNIQUES 

2.1 CARACTERISTIQUES COFFRET 

 
Certification CE 

Conformité aux directives européennes (de l’ensemble 

moteur et coffret) 

Directive basse tension 2014/35/UE 

Directive machine 2006/42/CE 

Directive CEM 2014/30/UE 

Directive RoHS 2011/65/UE et 2015/863/UE 

Résistance aux phénomènes environnementaux   

Immunité aux transitoires électriques rapides en salves EN 61000-4-4 essais niveau 3 

Immunité aux ondes de choc EN 61000-4-5 essais niveau 3 

Alimentation   

Tensions d’entrée 230Vac 

Tolérance sur tension d’entrée ±10%. Min : 207Vac, Max : 253 Vac. 

Puissance absorbée en veille 5W, 80mA@230Vac. 

Puissance maximale absorbée 360W, 1.6A@230Vac (moteur 10A) 

Fusible  ø5x20, 0218005.MXP Littel fuse(fusible temporisé 5A) 

Raccordement Borniers à ressort, section max 2,5mm², longueur de dénudage : 11mm 

Mise à la terre Obligatoire pour la sécurité des personnes et du matériel 

Afficheur Afficheur 7 segments rouge 

Alimentation moteur   

Tension moteur 15 Vdc min, 30 Vdc max 

Intensité maximale 10A  

Fusible  mini ATO 20A 

Raccordement Bornier à ressort, section max 16mm², , longueur de dénudage : 13mm 
  

Entrées   

Boitier à clé / Récepteur télécommande 
2 entrées (ouverture et fermeture) 

Commun : 24Vdc. (Imax dispo : 160mA, protégé par un fusible thermique réarmable) 

  

Type de contacts du boitier à clé ou récepteur télécommande Contacts secs 

Tension 24Vdc – 26Vdc 

Courant consommé par l’électronique 

Raccordement 

8mA par entrée 

Bornier à ressort, section max 2,5mm², longueur de dénudage : 11mm 

Sorties : 2 relais d’information   

• Pilotage électrolyseur 
Relais bistable NO/NF : contacts secs « piscine fermée » 

Pouvoir de coupure 1A@250Vac, 1A@50Vdc 

• Pilotage pompe 

 

Relais NO/NF : contacts secs « Le moteur tourne » 

Pouvoir de coupure 3A@250Vac, 3A@30Vdc 

Raccordement Bornier à ressort, section max 2,5mm², longueur de dénudage : 11mm 

Communication   
  

Tension d’alimentation 3.3V DC 

Protocole Uart  

Raccordement Connecteur USB-A 

Niveau de protection (selon EN 60529) IPX4 Installé dans un local, à l’abri des intempéries (pas de soleil, pas de pluie) 

Tenue aux chocs du coffret IK08 

Environnement   

Température de fonctionnement | stockage. -5°C à +50°C | - 10°C --> +60°C 

Humidité 95% max, sans condensation 

Nettoyage Ne pas utiliser de solvant 

 

  

mailto:1.6A@230Vac
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2.2 DESCRIPTION, VERSION BETAS 2025 (*) 

 

 
Figure 1 : Coffret Beta 

2.2.1  Moteurs et installations compatibles  

Type de moteur immergé Logique capteur Compatibilité avec 

le Coffret 2000 

Coveo 120Nm PNP oui 

Coveo 140Nm  NPN oui 

Coveo 200Nm PNP oui 

Coveo 300Nm PNP oui 

Motorisation >10A - NON 

Le coffret 2000 n’est PAS compatible avec les moteurs consommant plus de 10A (Coveo IM 300+ et IM600 ou autres). 

 

Le coffret 2000 (version Beta 2025) est destiné à des motorisations immergées à une profondeur d’1 mètre maximum. 

2.2.2  Encombrement (version Betas 2025) 

L’encombrement sera amené à changer à partir de 2026 

 
Figure 2 : Dimensions du coffret 

Transformateur 

Fusible sur alimentation moteur 

Fusible sur alimentation réseau 

domestique (230V) 

Bouton marche/arrêt 

Zone d’IHM (voir §4 pour detail): 

• Afficheur 

• Boutons de contrôle et paramétrage 

 

Borniers de connexion 

(voir §2.3.1 pour détail) 

Carte de pilotage 

(*) Illustration non contractuelle Presse-étoupes pour câbles 
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2.3 SCHEMAS ELECTRIQUES D’INSTALLATION  

2.3.1  Borniers (*)  

La carte est équipée de borniers « à ressort » qui ne nécessitent pas d’outil pour connecter/déconnecter des câbles. 

• Pour connecter des câbles (de préférence monobrins), il suffit dans la plupart des cas de pousser le câble dans le 

bornier : Pas besoin de soulever le levier. 

• Pour déconnecter un câble, soulever le levier du bornier. 

 
Figure 3 : Détail des borniers 

(*) Illustration non contractuelle 
 

Avant leur connexion, vérifier que les câbles ne présentent aucun défaut. 

Après connexion, resserrer les presse-étoupes pour assurer l’étanchéité du coffret. 

2.3.2  Câblage du moteur de couverture  

En général, le coffret est relié au moteur par deux câbles : un câble moteur et un câble pour les signaux capteurs. 

La connexion entre ces câbles et le câble moteur se fait dans une boite de connexion enterrée sous la margelle. L’étanchéité 

sera réalisée, hors tension, à l’aide de gel coulé dans la boite de connexion (gel non fourni), voir Figure 4 

 

Le moteur de couverture doit être raccordé au coffret via le bornier dédié. 

Sens d’installation : 

Les fils rouge et noir du moteur se connectent aux borniers suivant la position du moteur dans le bassin. 

Afin de garantir une vitesse suffisante au moteur, la chute de tension à pleine charge entre le coffret d’alimentation et la 

motorisation ne doit pas excéder 2 Volts. La section des conducteurs du câble d’alimentation du moteur doit pour cela 

respecter les préconisations de section en fonction de la distance entre le coffret et le moteur : 

Coveo 120 Nm : (7A max)  

 

Distance moteur coffret 2m<L<=10 m 10m<L<= 20 m 

Section conseillée 2.5 mm² 2.5 mm² 

 

Coveo 200Nm et 300 Nm : (10A max)  

 

Distance moteur coffret 2m<L<=10 m 10m<L<= 20 m 

Section conseillée 2.5 mm² 4 mm² 

 

Bassin 

vu de dessus 

Bassin 

vu de dessus 
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Ces sections sont indiquées dans le cas de la consommation maximale du produit. La longueur pourra augmenter si la 

consommation est plus faible (consulter SIREM). 

 

En cas de câble avec blindage, raccorder celui-ci à la borne dédiée (qui est reliée à la Terre) 

2.3.3  Câblage du capteur du moteur de couverture  

Pour les moteurs de la gamme Coveo, brancher au bornier « Sensor » uniquement les fils blanc/brun/bleu, et 

écarter le fil restant (orange) et l’isoler. 

 

Il est préférable d’utiliser un câble blindé afin de protéger la motorisation des surtensions atmosphériques. 

Cette protection ne sera efficace que si le blindage est relié à la borne dédiée. 

La section des conducteurs de ce câble devra être au minimum de 0.75mm², et la longueur du câble de 50m 

maximum. 

2.3.4  Câblage d’un  commutateur à clé 

Un commutateur à clé DOIT être branché au coffret via le bornier « Key ». 

Raccorder : 

• Le contact de fermeture à la borne « C » 

• Le contact d’ouverture à la borne « O » 

• Le commun à la borne de droite 

Vérifier ce branchement lors de la programmation (§4). 

2.3.5  Câblage d’une télécommande 

Une télécommande peut être branchée sur le bornier « RF controller ». 

Raccorder : 

• Le contact de fermeture à la borne « C » 

• Le contact d’ouverture à la borne « O » 

• L’alimentation (Commun et 24VDC) aux bornes «-» et «+» 

 

2.3.6  Câblage de l’alimentation au secteur (230V)  

Le coffret doit être raccordé au réseau domestique via un disjoncteur différentiel 4A, 30mA.(Hors 

fourniture). La connexion doit se faire via le bornier dédié : 

• Fil de neutre sur la borne « N » 

• Fil de phase sur la borne « L » 

• Fil de terre sur la borne 
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2.3.7  Câblage d’un contacteur pompe  

Le coffret permet d’asservir le fonctionnement d’une pompe suivant l’état de la couverture, via un contact sec. 

Pour cela, connecter la commande de la pompe sur le bornier « Pump ». 

Le coffret ne doit en aucun cas servir d’alimentation de la pompe. 

Fonctionnement : 

Avec un branchement effectué sur NO (Normalement Ouvert) comme sur l’image, le contact Pump (pompe) 

fonctionne de la manière suivante :  

 

2.3.8  Câblage d’un électrolyseur 

Le coffret permet d’asservir le fonctionnement d’un électrolyseur suivant l’état de la couverture, via un 

contact sec. 

Pour cela, connecter la commande de l’électrolyseur sur le bornier « Chlorinator ». 

Le coffret ne doit en aucun cas servir d’alimentation de l’électrolyseur. 

 

Fonctionnement : 

Avec un branchement effectué sur NO (Normalement Ouvert) comme sur l’image, le contact Chlorinator 

(électrolyseur) fonctionne de la manière suivante :  
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3 INSTALLATION 

 

 

Figure 4 : Schéma d’installation 
 

  

Coffret raccordé 

obligatoirement à un 

disjoncteur différentiel 4A, 

30mA.  

(Hors fourniture) 

Câble pour 

pilotage pompe 

Vers 

télécommande 

(RF, Bluetooth) 

Boitier à clé 

(Hors fourniture) 

Boitier sous margelle 

A remplir de gel isolant IP68 

(Hors fourniture) 

Câble pour 

pilotage 

électrolyseur 

Motorisation de 

couverture 

En cas de fil inutilisé, celui-ci ne devra en 

aucun cas toucher les autres fils.  

Câble capteur 

3 fils 



 

Page 10 / 14 
  

NT-5253-1-00  
 

4 REGLAGES 

4.1 CHOIX DU TYPE DE MOTEUR PNP OU NPN :  

Le coffret permet de piloter les moteurs Coveo PNP et NPN. 

Pour choisir, basculer le switch dédié avant la mise sous tension du coffret. 

 

4.2 CHOIX DU MODE DE CONTROLE MOTEUR 

Il est possible de choisir le mode de contrôle du moteur. 

Pour cela, basculer le switch dédié avant la mise sous tension du coffret. 

 

• AUTO-MANU (A-M) : Ouverture de la couverture en mode impulsionnel, fermeture en mode contact maintenu. 

•  AUTO-AUTO (A-A) : Ouverture et fermeture de la couverture en mode impulsionnel. Ce mode de contrôle n’est 

pas autorisé en France. 
 

Attention : Le mode AUTO-MANU est le seul mode autorisé en France. 

Le mode AUTO-AUTO n’est pas conforme à la norme NF P90-308 et est interdit en France 
 

 

5 PROGRAMMATION 

A la mise sous tensions du coffret, la version du logiciel apparaît sur l’écran 7 segments. 

Exemple de séquence d’affichage : 

….1s….  signifie version 2.4 

5.1 ETAT DES LEDS 

La couleur des LEDs des zones  2  et  3  indique l’état du paramétrage :  

• Une LED ROUGE indique que la valeur ou la fonction n’est pas paramétrée. 

• Une LED ROUGE CLIGNOTANTE indique que c’est ce paramètre ou cette fonction qui est sur le point d’être 

paramétré. 

• Une LED VERTE indique que la valeur ou la fonction est bien paramétrée. 

Au 1er allumage du coffret, les LEDs des zones  2  et  3  sont donc ROUGES comme sur le schéma suivant : 

 
Les autres LEDs sont des LEDs d’état qui indiquent l’état de fonctionnement en cours. 
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5.2 VERIFICATION DU CABLAGE 

Une fois le câblage effectué, réaliser le protocole suivant pour vérifier si l’installation fonctionne dans le bon sens : 

1. Dans la zone  1  . MOTOR MODE, placer le switch sur MANUAL & CLEANING 

2. Tourner le commutateur à clé sur OUVERTURE. Le bassin doit s’OUVRIR, aucun chiffre ne doit clignoter sur 

l’afficheur. 

Si le bassin se FERME, vérifier le branchement du commutateur à clé (§2.3.4) et corriger le câblage. 

Une fois le bon sens du moteur vérifié, utiliser le mode MANUAL & CLEANING pour dérouler la couverture afin de l’installer 

correctement sur le bassin. 

Une fois le volet installé, le coffret peut être paramétré. 

 

5.3 PARAMETRAGE DES FINS DE COURSES  

Passer en mode NORMAL grâce au switch de la zone  1  MOTOR MODE. 

 
Ensuite, utiliser la zone  2   LIMITS. 

Appuyer 5s sur le bouton OK pour entrer en mode réglage des fins de courses. La LED CLOSED se met à clignoter en ROUGE. 

   
Placer le volet en position FERMEE avec la clé et appuyer sur le bouton OK. La LED CLOSED devient VERTE. 

 
La LED OPENED se met à clignoter en ROUGE. Placer le volet en position OUVERTE avec la clé et appuyer sur le bouton OK. 

La LED OPENED devient VERTE. 

Les fins de course sont bien enregistrées. 
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Sur l’afficheur apparaît un « 6 » fixe : ce n’est pas un problème ! 

 

5.4 CALIBRATION DE L’INSTALLATION  

Une fois les fins de courses enregistrées, la LED CALIBRATION se met à clignoter en ROUGE  

 
Il faut OUVRIR puis FERMER complètement 3 fois la couverture (soit 6 allers ou retours) pour assurer une protection optimale 

de l’installation. 

Le coffret 2000 comprend en effet une protection anti-arrachement en cas d’anomalie (par exemple : sangles oubliées ou objet 

présent dans le bassin lors de la fermeture du volet). 

 

L’afficheur indique le nombre d’ALLERS ou de RETOURS restants à faire. 

 

 
 

Attention : il faut bien atteindre les fins de courses à chaque fois ! 
 

Une fois que c’est fait, la LED CALIBRATION devient VERTE.  

 
 

Le coffret est paramétré et prêt à être utilisé ! 
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5.5 UTILISATION 

5.5.1  REINITIALISATION ET REDEFINITION DES FINS DE COURSES  

Pour réinitialiser le coffret et relancer la procédure de définition des fins de course :  

• Dans la zone  1  MOTOR MODE mettre le SWITCH en mode NORMAL 

• Dans la zone  2  LIMITS appuyer 5s sur le bouton OK. 

Les LEDs CLOSED et OPENED de la zone  2  redeviennent ROUGES 

 

Les procédures de paramétrage des fins de course et de calibration (§5.3 et §5.4) sont à refaire. 
 

5.5.2  REGLAGE DU MODE DE PILOTAGE, ZONE  1  :  

 
• MANUAL & CLEANING  : Ce mode permet l’ouverture et la fermeture de la couverture manuellement. 

o Il est possible d’aller au-delà des fins de courses programmées 

o La vitesse est constante et lente  

• NORMAL : Ce mode permet l’ouverture et la fermeture de la couverture avec Arrêt automatique en fin de course. 

5.5.2.1 MAINTENANCE ET NETTOYAGE DU BASSIN 

Il est possible de placer la couverture au-delà des fins de course afin de pouvoir accéder à la fosse pour la nettoyer. 

Pour cela il faut :  

• Dans la zone  1  MOTOR MODE placer le switch en MANUAL & CLEANING : 

 

• Utiliser le commutateur à clé ou les boutons de la zone COVER CONTROL pour déplacer le volet au-delà des fins de 

courses. 

Lorsque que vous dépassez une fin de course, la LED associée dans la zone  2 . LIMITS devient VERT CLIGNOTANTE. 

 

Pour revenir en fonctionnement NORMAL : 

• Utiliser Le commutateur à clé ou les boutons de la zone COVER CONTROL pour replacer le volet entre les fins de 

courses. 

Lorsque le volet revient entre les fins de courses, la LED associée redevient VERT FIXE. 

• Dans la zone  1  MOTOR MODE placer le switch en NORMAL 

 

Tant que le volet n’est pas placé entre les fins de courses, le mode NORMAL ne s’active pas 

5.5.3 PORT DE COMMUNICATION : 

Ce port est destiné à de la maintenance. 

Sa connectique spécifique ne permet de connecter qu’un périphérique SIREM. 

 

 

Ne pas brancher de périphérique USB (batterie externe, téléphone portable, …), autre que ceux 

autorisés par SIREM.  
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5.6 DEFAUTS 

Lorsqu’un défaut apparaît, l’afficheur indique sa référence et clignote. 

 

 

 

Aide en ligne : https://www.sirem.fr/coffret-2000/  , ou  QR code  

 

 

6 ACCESSOIRES 

Le coffret est livré avec : 

-  Un sachet d’accessoires comprenant :  

• 4 chevilles ø8x40 

• 4 vis ø5.5x50 

- Un gabarit de perçage 

- Un guide de démarrage rapide rangé dans une pochette 

 

7 DIMENSIONS & POIDS (BETAS 2025) 

• Masse du coffret 2000-10A : 3.5 kg 

 

8 MARQUAGE DU PRODUIT 

Le coffret présente une étiquette indiquant ses caractéristiques. 

 

N° 

d'erreur
Signification Correction de l'erreur

1 Défaillance de la carte Le coffret est sans doute à changer

2 Les signaux capteur ne parviennent pas au coffret

• Vérifier le câblage entre le moteur et le 

coffret

• Vérifier la continuité du câble en sortie 

du moteur

3

6

7

Surcharge moteur ayant provoqué la consommation 

d’un courant supérieur au maximum autorisé :

Si 3 : Dépassement du calibre paramétré dans le 

coffret (10A)

Si 6 : Dépassement du seuil défini pas l’étape de 

CALIBRATION pendant la FERMETURE

Si 7 : Dépassement du seuil défini pas l’étape de

CALIBRATION pendant l’OUVERTURE

• Supprimer la surcharge et redémarrer 

le coffret. Si le défaut réapparaît, il peut 

être nécessaire de refaire une 

initialisation

pour générer une nouvelle calibration. 

Ce défaut n’est pas bloquant, deux 

coups de clé annulent le défaut et font 

repartir

le moteur.

4 Absence de tension pour le moteur : • Vérifier le fusible ATO ainsi que le transformateur

8
Erreur secteur. Présence de perturbation sur le réseau

électrique d’alimentation (230Vac) :

En fonction de la situation, cette erreur 

peut ne pas être enregistrée dans 

l’historique.

9

Moteur déconnecté. Le coffret n’arrive pas à faire 

tourner le

moteur, le moteur est bien alimenté mais aucun 

courant ne

peut passer dans le moteur.

Il est probable que le moteur ne soit pas connecté

• Vérifier le câblage (câble de puissance)

https://www.sirem.fr/coffret-2000/

